

Forrai Gábor János – Főépítész, Okleveles Építészmérnök



A közösség és az épített környezet szolgálatában

Települési főépítészként és építész tervezőként munkám középpontjában a település fejlődése és épített környezetének tudatos alakítása áll. Hiszem, hogy egy jól megtervezett és gondosan fenntartott városi vagy falusi környezet nemcsak esztétikai, hanem gazdasági és társadalmi értéket is képvisel. Az épített örökség védelme, a fenntartható városfejlesztés és a közösségi igények figyelembevétele elengedhetetlen egy élhető és szerethető települési környezet kialakításához.

Főépítész feladataim és küldetésem

Elsődleges feladatomban a települési főépítész feladatainak ellátása, amelyek során különös hangsúlyt fektetek a **helyi építészeti értékek megőrzésére, a városkép tudatos fejlesztésére, valamint a fenntartható és környezetbarát megoldások ösztönzésére**. Munkám során együttműködöm a helyi önkormányzattal, szakmai szervezetekkel és a lakossággal annak érdekében, hogy **Mikófalva** építészeti arculata hosszú távon is vonzó és egységes maradjon.

A település fejlődésének támogatásában kiemelt szerepet kap a **megfelelő szabályozás és tervezés**, amely segít megőrizni a helyi közösség identitását és értékeit. Ezt a célkitűzést követve részt veszek az építési és fejlesztési stratégiák kidolgozásában, irányítom a településkép-védelmi és építészeti programokat, és figyelemmel kísérem az új beruházások hatásait.

Lakossági és vállalkozói támogatás

Főépítészként nemcsak a település egészének építészeti fejlődését tartom szem előtt, hanem a **helyi lakosok és vállalkozások számára is elérhető vagyok, hogy szakmai támogatást nyújtsak építészeti kérdésekben**. Legyen szó új épületek tervezéséről, meglévő épületek átalakításáról, bővítéséről vagy egy adott fejlesztési elképzelés kivitelezhetőségéről, szívesen segítek a szükséges építészeti és városrendezési tanácsokkal.

Célom, hogy az építési projektek ne csupán a **jogszabályi és szakmai követelményeknek feleljenek meg**, hanem **harmonikusan illeszkedjenek Mikófalva egyedi településképéhez**, és hosszú távon is értéket képviseljenek a közösség számára.

Elérhetőség és fogadóóra

Amennyiben építészeti kérdésben segítségre van szüksége, **kérem, forduljon hozzám bizalommal!**

E-mail: foepitesz@belapatfalva.hu

Személyesen elérhető vagyok minden hónap első csütörtökén a

Mikófalva Polgármesteri Hivatalban tartott (előre egyeztetett időpontban) fogadóórámon.

Örömmel állok rendelkezésére, hogy együttműködésünk révén egy fenntartható, harmonikus és élhető települési környezetet alakítsunk ki!